

I. Из архива Л.В.Канторовича

Ректору МГУ акад.И.Г.Петровскому

Глубокоуважаемый Иван Георгиевич!

Поскольку Вы неоднократно оказывали всякую поддержку реализации моих работ по математической экономике, считаю своим долгом информировать о некоторых новых событиях на этом фронте.

Сейчас большая практическая работа по этой линии разворачивается у нас в Новосибирске, условия здесь благоприятные, в особенности благодаря поддержке Сергея Львовича (Соболева).

Она еще улучшилась после посещения правительственной делегации. Математический институт, на стенде которого (и в сообщении) занимал большое место математико-экономический отдел, получил самую высокую оценку, в то время как по адресу экономистов-классиков был высказан целый ряд упреков.

Вы, вероятно, знаете о той кампании, которая велась против моих работ в журнале "Вопросы экономики", а также о статье в "Коммунисте".

В редакции "Коммуниста" понимает односторонность этой статьи, мне предложено написать ответную статью, которую я посылаю в ближайшее время.

Вам, может быть, будут интересны также прилагаемые к письму резолюции методологических семинаров в Ленинграде и Новосибирске. Мне известно, что такое обсуждение предполагали провести и в МГУ, но сейчас что-то не слышно об этом. Может быть, такое обсуждение было бы полезно, в частности, для улучшения работы на экономическом факультете. Между прочим, все-таки университетские экономисты более прогрессивны, чем академические.

29.01.1961 г.

Желаю Вам всего наилучшего

Ваш Л.В.